
Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 23-3-2025  συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 33  / 2025 

Περίληψη:  Παραχώρηση προσωρινής χρήσης δημοτικών χώρων για πολιτιστικές και 

αθλητικές εκδηλώσεις 

 

 

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 23η Μαρτίου 2025 ημέρα Κυριακή και ώρα 19:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του 

Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ  ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ συνεδρίαση σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα τροποποιημένο με 

την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος Α’),  και  ύστερα από την με 

αρ. πρωτ 1538 από 17-3-2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η 

οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς συμβούλους με ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο και μήνυμα. 

 Επί συνόλου 15 μελών βρέθηκαν παρόντες 12 και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1.  Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ                    Πρόεδρος 

2. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου             Μέλος 

3. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου   δια τηλεδιάσκεψης              « 

4. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου      « 

5. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου      «   

6. Κυριαζής Δημήτριος του Μαντζουράνη     « 

7. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου      « 

8. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη      « 

9. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου      « 

10. Παπαλημναίου  Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)                   « 

11. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ     « 

12. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    - 3  - 

     
1. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου Μέλος 

2. Κούκης Γεώργιος του Νικολάου       « 

3. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου     « 

 

 

 Στην συνεδρίαση  προσκληθείς   παρίστατο  ο κ. Δήμαρχος. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

 

Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση το 3ο εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα που παίρνει τον 

αριθμό 11 στα θέμα της ημερήσιας διάταξης και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 
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παράγρ.3 του Ν. 3852/2010 τα μέλη του Δ.Σ ερωτώνται σχετικά με την αναγκαιότητα συζήτησης 

του θέματος ως κατεπείγοντος. 

 Αποδεχόμενοι οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι  την συζήτηση του θέματος προ ημερήσιας διάταξης  

ενημερώθηκαν από τον κ. Πρόεδρο ότι ήδη έχουν κατατεθεί στο πρωτόκολλο του Δήμου  

αιτήσεις από πολιτιστικούς και αθλητικούς φορείς με τις οποίες αιτούνται για συγκεκριμένο 

χρονικό διάστημα την χρήση δημοτικών ή και κοινόχρηστων χώρων για την ανάπτυξη 

προγραμμάτων σχετικών με τους σκοπούς ίδρυσης των φορέων τους. 

Συγκεκριμένα: 

1/ Ο Αθλητικός και Πολιτιστικός σύλλογος ΠΕΛΑΣΓΟΙ αιτείται  την χρήση του κλειστού 

Γυμναστηρίου για περισσότερες ώρα από την Τετάρτη 2 έως και Παρασκευή 4 Απριλίου για 

παρουσίαση αθλοπαιδιών και διοργάνωση ημερίδας. 

2/ Ο Πολιτιστικός σύλλογος ΑΝΕΜΟΕΣΣΑ στα πλαίσια του ετήσιου φεστιβάλ 

παραδοσιακών χορών αιτείται την χρήση της κεντρικής πλατείας  από 23 έως και 25 Απριλίου 

2025 και σε περίπτωση δυσμενών καιρικών συνθηκών να χρησιμοποιηθεί από τον σύλλογο 

για τις ίδιες ημερομηνίες το κλειστό Γυμναστήριο 

Σε ερώτηση του κ. Φτούλη για το εάν το κλειστό Γυμναστήριο έχει τις απαιτούμενες 
προδιαγραφές για την ασφάλεια των αθλούμενων,  απάντησε ο κ. Ανδρέου ότι το Γυμναστήριο 
λειτουργεί με προσωρινή άδεια λειτουργίας , ότι έχουν γίνει όλες οι εργασίες για την συντήρησή 
του και ότι υπάρχει έτοιμη μελέτη για την αναβάθμιση του κτιρίου 

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση επί του θέματος και ο κ. Πρόεδρος ζήτησε από τα 
συμμετέχοντα στην συνεδρίαση μέλη  του συμβουλίου να   αποφασίσουν σχετικά. 

Ο κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση. 

     ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ 

   Κάνουν δεκτές τις ως άνω αιτήσεις και παραχωρούν την χρήση των αιτούμενων χώρων για 
τις αναφερόμενες σε αυτές ημερομηνίες, προκειμένου για την υλοποίηση αθλητικών και 
πολιτιστικών εκδηλώσεων από τοπικούς συλλογικούς φορείς του νησιού της Σκύρου  
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α  33 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 

Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 

Ακριβές απόσπασμα 

            Ο Πρόεδρος                                                     Ο Γραμματέας 

                   Ανδρέου Γεώργιος                                             Ευγενικός Ιωάννης                                       
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